Физика

7 класс

Вы знаете физику очень хорошо? Тогда почему бы не проверить свои знания на практике? Вам предлагается тестирование по теме «Инерция»

1. В каком направлении будет двигаться мяч, спо​койно лежавший на столе при равномерном дви​жении поезда, если поезд резко затормозил?

A. Вперед по направлению движения поезда.

Б. Назад против направления движения поезда.
В. Вправо.

Г. Влево.

2. Стоящий в автобусе пассажир непроизвольно на​клонился вперед. Чем это вызвано?

А. Автобус резко затормозил.

Б. Автобус резко тронулся с места.
B. Автобус повернул вправо.

Г. Автобус повернул влево.

3. На тележку поставлен брусок. Что с ним произой​дет, если тележка, съезжающая с наклонной пло​скости, наткнется на препятствие?

А. Останется в том же состоянии на тележке.

Б. Упадет вперед.

В. Упадет назад.

Г. Сдвинется в сторону.

4. В какой момент с летящего самолета необходимо сбросить груз, чтобы он попал в цель?

А. Над целью.

Б. До пролета над целью.

В. После пролета над целью.

Г. Ответ неоднозначен.
5. Как движется вагон, если яблоко, упавшее со столика вагона, падает вертикально вниз?

A. Вагон движется равномерно и прямолинейно.

Б. Вагон сделал поворот.

B. Вагон резко увеличил скорость.

[image: image1.jpg]1. B kakoM HanpaBjieHHH GyfieT ABMraThCs Mfd, CrO-
KOWHHO JIeXKaBIUMiA Ha CTOJIE MPH PaBHOMEPHOM JBH-
JKEHHH TI0e311a, €CJTH 1103l Pe3KO 3aTOPMO3HA?

A. Briepe/i 10 HanpaB/IeHUIO [BHXKXEHHs M0e3/ia.

6. Hasax npotHB HanpaB/ieHHs ABHXEHHS N0e3Ja.
B. Bripaso.

T. Breso.

2. Crosiuuit B aBTo6yce MacCaXXHp HEMPOH3BOJIBHO Ha-
KIOHHICA Briepell. YeM 3T0 BHI3BaHO?
A. ABTOGYC Pe3KO 3aTOPMO3HIIL.
B. ABTOGYC Pe3KO TPOHYJICS C MeCTa.
B. ABTOGYyC MOBEPHYJ BMPaBo.
I. ABTOGyC MOBEpHYJI BJ€BO.

Ha TesieXKy nocTaBJieH Gpycok. UTo ¢ HHM MPOU30fi-
JIeT, eC/H TeJIeXKa, Che3Kakolas ¢ HaKJIOHHOH 110-
CKOCTH, HATKHETCSl Ha MpensTCTBHe?

A. OcTaHeTcs B TOM Xe COCTOSIHHH Ha TeslexKe.

B. Ynazer Brnepen.

B. Ynazer Hasa.

I. CaBHHETCS B CTOPOHY.

4. B KaKoil MOMEHT C JIeTSILEro CaMo/ieTa HeOGXOMHMO.
COPOCHTb Ipy3, 4TOGEI OH MOMAN B LEab?
A. Haz uenbio.
B. Jlo mpo/ieTa Haj LeJbio.
B. [ocsie mposieTa Haj LeabIO.
T. OTBeT HeofHO3HAYeH.

5. Kak fmwxerca saroi, ecan sGioko, ynasuee co
CTOMHK BATOHa, MATAET BePTHKATBHO BiiH3?
A. BaroH ABHKeTCs PABHOMEPHO H NPAMOHKERHO.
5. Barok clefia n0BOpOT.
B. BaroH pesko YBe/HUHI CKOPOCTS.
T. BaroH pesko YMEHbLIAI CKOPOCTS.

6. Ha picynke HaoGpa-
Ker OeH30B03, B WA-
CTepHe KOTOPOTO Haxo-
HTCS GeH3uH. B Kakom
3 TpeX ciyuaes Geh-
30803 ZBHKETCS PaBHO-
MepKO MpsMOTHHEHHO?
A.Tomsko s 1.

5. Tonbko 50 2.
8. Tobko 5 3.
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Г. Вагон резко уменьшил скорость.

6. На рисунке изобра​жен бензовоз, в цистерне которого находится бензин. В каком из трех случаев бензовоз движется равномерно прямолинейно?

A.Только в 1.

Б. Только во 2.

B.Только в 3.

Г.  В 1 и 2
7. К потолку каюты равномерно идущего парохода подвешен шар. Какое изменение произойдет  в положении шара, если пароход резко увеличит скорость?
А. Шар отклониться по направлению движения парохода.
Б. Шар отклониться в сторону, противоположную направлению движения парохода.

В. Шар не изменит своего положения.

Г. Шар отклонится в сторону.

8. Пассажиры автобуса стали непроизвольно наклоняться вправо. Как изменилось движение автобуса?

А. Автобус резко уменьшил скорость.

Б. Автобус резко увеличил скорость.

В. Автобус повернул вправо.

Г. Автобус повернул влево.

[image: image2.jpg]1. K 1oTosKy KaloThl paBHOMEPHO HAYWIEro Napoxoxa
noaewex wap. Kakoe HaueHeHHe NPOH30HIeT B 10-
JIOKeHHH 11apa, eCH NaPOXOA PE3KO YBEJHUHT CKO-
pocts?

A.Illap OTK/IOHKTCA 110 HATIPABICHHIO ABIKEHHS
napoxosa.

5. Illap OTKIOKATCS B CTOPOHY, NPOTHBONONOKHYID
HaNpaB/IeHHIO ABHXEHHS M1aPOXOJa.

B. Lllap He H3MEHHT CBOTO OJIOXEHHSL.

. Lllap OTKIORHTCS B CTOPOHY.

2. Tlaccaxwupl aBTO6yca CTalH HENPOH3BOMBHO HAKIO-
HATLCA BIpaBo. Kak HSMeHHAOCH ABHXKeHHe aBTObY-
ca?

A. ABTOGYC PE3KO YMEHbLIHA CKOPOCTS.
B. ABTO6YC Pe3Ko YBeAHIHA CKOPOCTS.
B. ABToGYc NoBepHYI BNaso.

T. ABToSyc nosepHya Breso.

. Uto npousoiiner ¢ 6py-
CKOM, CTOSILAM Ha Te-
JeXKe, eCTH TeNexKy
Pe3Ko JepHyTh 3a MpH-
BASAHHYIO K Hefl HMTL?
A. Ynazer Bnepen.
B. Ynazer Hasan.
B. CiBHHETCS B CTOPOHY. -
I. OcTaHeTCs B TOM Xe COCTOSIHHH Ha TeJieXKe.
Ze napaliioTHCT AOMKeH CTPIFHYTS <

camoseTa, 4TOGH NIONACTH B SATAHHN NYHKT?

A. [0 3a1aHHOTO TyHKTa.

B. Han saganmbim myHKTOM.

B. [ocse 3ananHOrO NyHKTA.

T. OTser HeomHo3HaNeH.

5. Kak fpiKercs Barow, ecan sG/0Ko, ynasiee co
CTOMMKa Baroka, OTKAOHAETCA Hasar?
A. Baroii ABIOKETCs PABHOMEPHO H NPAMOAHHEHO.
6. Baroi cienan 10BOpOT.
B. Baroi peako yBeaH3H CKOPOCTS.
T. Baroi pesko yMeHBUIA CKOPOCTS.
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9. Что произойдет с бруском, стоящим на тележке, если тележку резко дернуть за привязанную к ней нить?

А. Упадет вперед.

Б. Упадет назад.

В. Сдвинется в сторону.

Г. Останется в том же состоянии на тележке.

10. Где парашютист должен спрыгнуть с летящего самолета, чтобы попасть в заданный пункт?

А. До заданного пункта

Б. Над заданным пунктом

В. После заданного пункта

Г. Ответ неоднозначен

11.  Как движется вагон, если яблоко, упавшее со столика вагона, отклоняется назад?

А. Вагон движется равномерно и прямолинейно

Б. Вагон сделал поворот

В. Вагон резко увеличил скорость

Г. Вагон резко уменьшил скорость

12. На рисунке изображен бензовоз, в цистерне которого находится бензин. В каком из трех случаев бензовоз резко набирает скорость?

А. Только в 1

Б. Только во 2

В. Только в 3

Г. В 1 и 2
